Wolkersdorf, am 06.05.2021

Für den kleinen Hunger zwischendurch:

Knuspriges Snackerlebnis mit Kotányi Apfel Chips

Die nun endlich doch spürbar steigenden Temperaturen erwecken bei vielen den Wunsch nach leichten Snacks für zwischendurch. Mit fünf Produktneuheiten bietet Kotányi die perfekte Lösung: köstlich knusprige Apfel Chips, klassisch mit würzigen Aromen und in insgesamt fünf Geschmacksrichtungen. Als Markenbotschafterin konnte der Gewürzmarktführer die sympathische TV- und Radiomoderatorin Kati Bellowitsch gewinnen, die auch schon ihren Favoriten gefunden hat.

Die neuen Kotányi Apfel Chips bestechen nicht nur durch ihre einzigartige Knusprigkeit und Geschmacksvielfalt, sondern vor allem durch ihre Natürlichkeit. Eine Packung Apfel Chips zu 40g enthält durchschnittlich drei ganze Äpfel, die zu 100 Prozent aus Österreich stammen. Damit die Äpfel ihren einzigartigen Crunch erhalten, werden sie zuvor schonend luftgetrocknet. Dadurch bleiben wertvolle Inhaltsstoffe erhalten, und das schmeckt man auch. Dank ihrer praktischen Verpackung sind die Apfel Chips der ideale Begleiter im Alltag, um den kleinen Hunger oder Gusto auf einen fruchtig-würzigen Snack zu stillen. Selbstverständlich sind die köstlichen Chips zu 100 Prozent natürlich, enthalten ausschließlich den in Äpfeln und Gewürzen vorkommenden Gehalt an Fett, Zucker und Salz, und kommen gänzlich ohne Konservierungsmittel, sowie Farb- oder Zusatzstoffe aus.

Für Abwechslung sorgen fünf Geschmacksrichtungen der neuen Apfel Chips: Auf Liebhaber*innen des puren Apfelgenusses wartet die neue Sorte Apfel Chips. Wer es etwas süßer mag, kann zu Apfel-Vanille Chips oder Apfel-Zimt Chips greifen. Für einen Hauch von Frische sorgen die Apfel-Minze Chips und einen Ausflug in die mediterrane Geschmackswelt versprechen die Apfel-Rosmarin Chips. Die Kotányi Apfel Chips-Linie ist bei Billa, Billa Plus, Interspar, Unimarkt und MPreis erhältlich.

Natürlich und regional: Kati Bellowitsch als Markenbotschafterin der Apfel Chips

Wie für das Familienunternehmen Kotányi spielt auch für Apfel Chips Botschafterin Kati Bellowitsch Nachhaltigkeit eine wichtige Rolle - vor allem in Bezug auf die Herkunft der Zutaten. "Mir gefällt, dass Kotányi ein österreichisches Familienunternehmen ist und in Österreich produziert. Ich selbst liebe Gewürze und tatsächlich finden sich in meinem

Rückfragehinweis

currycom communications GmbH | Mariahilfer Straße 99 | 1060 Wien | Tel.: 01 / 599 50 | www.currycom.com Ansprechpartner: Martin Himmelbauer | Kathrin Sekanina, BA

E-Mail: martin.himmelbauer@currycom.com | kathrin.sekanina@currycom.com



KOTÁNYI | PRESSEINFORMATION | Wolkersdorf, am 06.05.2021

Gewürzschrank viele Produkte von Kotányi. Besonders Zimt liebe ich und daher sind die Apfel-Zimt Chips meine Favoriten", so Kati Bellowitsch.

Infobox | Kotányi Apfel Chips: Einzigartige Knusprigkeit in fünf Sorten

Apfel Chips

Rund drei ganze Äpfel vereinen sich als knusprige, luftgetrocknete Apfelchips, die ein fruchtiges Geschmackserlebnis bereithalten. In der praktischen 40g-Verpackung, 100% natürlich, ohne Zusatzstoffe, Farbstoffe und Konservierungsstoffe.

• Apfel-Minze Chips

Rund drei ganze Äpfel vereinen sich als knusprige, luftgetrocknete Apfelchips mit grüner Minze zu einer frischen Brise im Alltag. In der praktischen 40g-Verpackung, 100% natürlich, ohne Zusatzstoffe, Farbstoffe und Konservierungsstoffe.

• Apfel-Rosmarin Chips

Rund drei ganze Äpfel vereinen sich als knusprige, luftgetrocknete Apfelchips mit intensiv-herbem Aroma von Rosmarin, die einem ein mediterranes Knuspererlebnis bereithalten. In der praktischen 40g-Verpackung, 100% natürlich, ohne Zusatzstoffe, Farbstoffe und Konservierungsstoffe.

• Apfel-Vanille Chips

Rund drei ganze Äpfel vereinen sich als knusprige, luftgetrocknete Apfelchips mit edler Vanille zu einem süßen Snack für jede Gelegenheit. In der praktischen 40g-Verpackung, 100% natürlich, ohne Zusatzstoffe, Farbstoffe und Konservierungsstoffe.

Apfel-Zimt Chips

Rund drei ganze Äpfel vereinen sich als knusprige, luftgetrocknete Apfelchips mit feiner Zimtnote zum köstlichen "Bratapfel-Erlebnis". In der praktischen 40g-Verpackung, 100% natürlich, ohne Zusatzstoffe, Farbstoffe und Konservierungsstoffe.

Bildmaterial zum Download auf der Folgeseite >>>



KOTÁNYI | PRESSEINFORMATION | Wolkersdorf, am 06.05.2021

Bildmaterial zum Download

Zum Download von Bildmaterial in druckfähiger Auflösung klicken Sie bitte auf den blauen Link.



Kotányi Apfel Chips © Kotányi GmbH Bilddownload



Kotányi Apfel-Minze Chips © Kotányi GmbH Bilddownload



Kotányi Apfel-Minze Chips © Kotányi GmbH Bilddownload



Kotányi Apfel-Vanille Chips © Kotányi GmbH Bilddownload



Kotányi Apfel-Zimt Chips © Kotányi GmbH Bilddownload



KOTÁNYI | PRESSEINFORMATION | Wolkersdorf, am 06.05.2021



Kotányi Apfel Chips Testimonial Kati Bellowitsch © Kotányi GmbH Bilddownload



Markenbotschafterin Kati Bellowitsch mit ihrem Favoriten: Apfel-Zimt Chips © Kotányi GmbH Bilddownload

Über Kotányi

1881 von Janos Kotányi im ungarischen Szeged gegründet, zählt Kotányi heute zu den traditions- und erfolgreichsten Familienunternehmen Österreichs. Der Gewürzexperte ist nicht nur klare Nummer 1 in Österreich, sondern rangiert in über 20 Ländern Zentral- und Osteuropas unter den Top Marken am Markt. Mit einem im Jahr 2020 erwirtschafteten Umsatzplus von drei Prozent auf 175 Millionen Euro ist Kotányi weiterhin auf Wachstumskurs. Heute beschäftigt das österreichische Familienunternehmen mit Sitz in Wolkersdorf im Niederösterreichischen Weinviertel unter der Leitung von Geschäftsführer Erwin Kotányi rund 600 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Der Name Kotányi steht seit jeher für edle Gewürze in höchster Qualität: Alle Rohstoffe durchlaufen strenge Qualitätskontrollen, bevor sie in der hauseigenen Produktion in Wolkersdorf weiterverarbeitet werden. Kotányi richtet sich stets nach den drei Leitmotiven Gesundheit, Innovation und Genuss aus und überrascht immer wieder mit Innovationen am Markt. Weitere Informationen auf www.kotanyi.at und auf Facebook.

currycom communications GmbH | Mariahilfer Straße 99 | 1060 Wien | Tel.: 01 / 599 50 | www.currycom.com Ansprechpartner: Martin Himmelbauer | Kathrin Sekanina, BA

E-Mail: martin.himmelbauer@currycom.com | kathrin.sekanina@currycom.com